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A SZERKESZTES LEPESEL 5) terhelt rid (AC rid) csukl6jandl (A pont) ébreds tamasztéers hatasvonalanak

megrajzolasa
I. szerkezetabra

-» ezt onnét tudjuk, hogy a 3 erd egyenstlyanak egyik feltétele, hogy a 3 erd
hatésvonala egy pontban metssze egymast - az A pontban ébredd tamasztoerd

hatasvonalanak &t kell mennie az elézd két pontban berajzolt hatdsvonalak
Ao "~ metszéspontjén (P pont)

\} 6

1) hosszlépték felvétele (pl.: 1cm 2 1m)
2) szerkezet megrajzolasa

3) terhelberd hatasvonalanak berajzolasa (e,)

- ez adott

A cC
&
€o IE] ll. eréabra
2 . z A
4) tadmaszt6rid (BC rud) csukléjanal (B pont) ébredd tAmasztéerd hatasvonalanak 1) erdlépték f‘?lVEtele (pl.: 1em = SkN)
megrajzoldsa (¢ ) 2) azismert [+, terhelberd megrajzolasa (nyilat kozépre rakjuk)

2
-» ezt onneét tudjuk, hogy a tamasztéridban csak rudiranyi eré ébredhet

—
vh

¢, es ¢, metszéspontja legyen a P pont

) d
3) K er6 egyik végpontjan keresztll - -val, masik végpontjan keresztlil ¢, -vel hilizzunk

parhuzamaost

o mindegy, hogy melyik végponton keresztil melyik tamasztéerd hatasvonaldval
hizunk parhuzamost *

o a behizott parhuzamosok kimetszik /' és /, tamasztGerék nagysagat

R4
f




4) Rajzoljuk be az erdk iranyat dgy, hogy a nyilfolyam folytonos legyen (nyilakat
kdzépre rakjuk).

7
. /

g — J,»
Fo /:?C‘
/

5) a szerkezetébran a hatdsvonalakra rajzoljuk fel az erdvektorokat (a nagység nem
szamit, a nyilakat a vektor végére rakjuk)
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